Orta/Ağır Düzey Zihinsel Engelli ve Orta/Ağır Düzey Otizm öğrencilerine eğitim veren özel eğitim III.Kademe okulumuz; Biga Çavuşköy İlköğretim Okulunun 2012 yılında restore edilmesi ile 2013 yılında Çavuşköy Sefa Sokak No:8’de eğitime başlamıştır. 
Okulumuzda 2019 yılı itibariyle 2’si Ağır Düzey Otizm, 3 öğrencimiz Down Sendromlu,  9 öğrencimiz Orta Düzey Zihinsel  ve 10 öğrencimiz ise Ağır Düzey Zihinsel Yetersizlik düzeyindedir.
Öğrencilerimizin karşılaştıkları öğrenme güçlüklerini aşabilmek adına öğretmenlerimiz  tarafından tasarlanan öğretim materyalleri  çeşitli yarışmalarda okulumuz temsil edilmiştir.
Okulumuzda, İş Uygulama dersi kapsamında El Sanatları ve Yiyecek-İçecek Hizmetleri atölyeleri mevcut olup, öğrencilerimize günlük hayatta gereken kazanımları sağlamak adına faaliyetlerine devam etmektedir. 
Çavuşköy Özel Eğitim Uygulama Okulu olarak, Bakanlığımızın yarışmalarına katılmakta, Yiyecek ve İçecek Hizmetlerinde farklı pişirme teknikleri ile özel eğitim öğrencilerinin kullanabileceği yemek yapım teknikleri tasarlama çalışmalarımız devam etmektedir.
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